
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(85 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 березня 2026 року                          № 4694 
 
 
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Котузи Сергія Петровича  
за 2025 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Котузи Сергія Петровича за 

2025 рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Котузи Сергія Петровича, 
що здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського 
округу Млинівської селищної ради, визнати задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 
 



 

ЗВІТ 
старости Млинівської селищної ради Котузи Сергія Петровича за проведену 

роботу у Берегівському старостинському окрузі 
за 2025 рік 

 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, 
Положенням про старосту Млинівської селищної ради та іншими нормативно-
правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносини 
з Млинівською селищною територіальною громадою звітую про роботу 
старости Млинівської селищної ради за 2025 рік. 

До складу Берегівського старостинського округу входять села Береги та 
Перевередів. Територія округу складає 1881 га. 

 
Кількісні дані населення старостинського округу. 
Чисельність наявного населення в старостинському окрузі станом на 01 

січня 2026 року складає: 1192 особи, зокрема: 817 осіб с.Береги, 375 осіб 
с.Перевередів.  

З них: особи дошкільного віку – 63, шкільного віку – 181, працездатні – 
749, пенсіонери – 199. 

Міграційний рух населення станом на 01 січня 2026 року:  
прибули – 22 особи, вибули – 24 особи. 
Народилося – 9 дітей, померло – 13 осіб. 
 
Соціальний захист населення. 
На території старостинського округу проживають: 
- 18 багатодітних сімей; 
- 1 прийомна сім’я (з березня 2025 року прийомна сім’я Ткачук Сергія та 

Оксани виховує двоє прийомних дітей); 
- 96 жителів несе службу в ЗСУ (5 Героїв повернулися «на щиті», 5 

захисників рахуються зниклими безвісти); 
- 4 воїнів-інтернаціоналістів; 
- 1 соціальним працівниками обслуговується 8 громадян, які потребують 

стороннього догляду. 
 
Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. 
На території старостинського округу функціонують 2 освітні установи: 
- Берегівська гімназія Млинівської селищної ради Дубенського району 

Рівненської області (директор Заріцька Наталія Євгеніївна, навчається 71 
учень). 

Заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Калинка» Млинівської 
селищної ради Дубенського району Рівненської області (директор ЗДО – 
Салецька Людмила Святославівна, відвідує садок 25 дітей). В ЗДО працює дві 
різновікові групи: молодша та дошкільна. 
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Медичну допомогу населенню надає фельдшерсько-акушерський пункт в 
с.Перевередів, а також щосереди здійснює прийом жителів села Береги у 
приміщенні старостинського округу. В даний час на ФАПі працює тільки 
завідуюча. Пункт забезпечений холодильником, медикаментами для надання 
невідкладної допомоги. 

На території округу знаходиться дві бібліотеки. 
На території округу працює 4 магазини, а також 1 кафе-бар. 
Як староста беру участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях 

Млинівської селищної ради. 
Здійснюється прийом громадян протягом звітного періоду розглянуто 384 

звернень. 
Видано 104 акти обстеження матеріально-побутових умов. Здійснюється 

моніторинг за дотриманням на території старостинського округу територіальної 
громади громадського порядку, спільно з офіцером громади здійснюються 
превентивні заходи в сфері забезпечення громадської безпеки жителями 
старостату, дотримання правил благоустрою затверджених рішенням 
Млинівської селищної ради, профілактика адміністративних та кримінальних 
правопорушень, проводяться профілактичні бесіди з громадянами.  

Забезпечується військовий облік військовозобов’язаних на відповідній 
території, несу відповідальність за вчасне їх оповіщення, постійно співпрацюю 
з виконавчим комітетом селищної ради та першим відділом Дубенського РТЦК 
та СП із зазначених вище питань. 

Старостинським округом було видано 177 довідок та прийнято 125 вхідних 
документів з наданням на них відповідей.   

Забезпечується населення округу наданням послуг нотаріальних дій. 
Старостою постійно здійснюється моніторинг за станом довкілля, 

благоустрою, об’єктів інфраструктури. 
З 1 квітня 2024 року по даний час здійснено централізований вивіз твердих 

побутових відходів. 
Забезпечено безперебійне водопостачання населенню села Береги (180 

абонентів). 
Протягом року проводився благоустрій кладовищ в с.Береги та 

с.Перевередів зусиллями Млинівської селищної ради, місцевих жителів 
(скошування трави, вивіз сміття). 

В с.Береги та с.Перевередів зусиллями Млинівської селищної ради 
здійснюється прибирання смітників, встановлених у 2017 році, а також 
здійснюється прибирання автобусних зупинок в окрузі.  

За кошти Млинівської селищної ради було проведено струменевим 
методом ямковий ремонт вулиць Молодіжна та Шкільна. 

За кошти Млинівської селищної ради та зусиллями Млинівської селищної 
ради було здійснено ремонт дорожнього покриття в с.Перевередів по вулиці 
Кленова, протяжністю 400 метрів та вулиці Садова. 

Відремонтований дитячий майданчик в с.Перевередів (біля Фапу). 
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Спільно з жителями села Береги було організовано прибирання та 
окультурення дитячого майданчика та прилеглої території. 

За кошти Млинівської селищної ради та зусиллями жителів 
старостинського округу було встановлено альтанку на дитячому майданчику в 
с.Береги. 

За кошти Млинівської селищної ради та спільними зусиллями було 
здійснено частковий ремонт покрівлі старостату та дитячого садочку. 

Були зрізані аварійні дерева біля БК та біля водобашні, а дрова були 
передані для опалення Берегівської гімназії. 

Зусиллями Млинівської селищної ради були привезені дрова в 
с.Перевередів для внутрішньо переміщених осіб. 

 
 
 

Староста  
Млинівської селищної  ради                                                            Сергій КОТУЗА 


